

# Знамя труда

№ 17 (10030)

Среда, 28 февраля 2024 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода  
в Сорокинском  
районе

28 ФЕВРАЛЯ,  
среда  
-4°



29 ФЕВРАЛЯ,  
четверг  
-4°



1 МАРТА,  
пятница  
-2°



2 МАРТА,  
суббота  
-8°



## Актуально

Уже 618 тысяч избирателей проинформированы о выборах!

В Тюменской области обходчикам за неделю реализации проекта "ИнформУИК" удалось пообщаться с более чем половиной от общего числа избирателей региона.

Поквартирные обходы продлятся до 7 марта. Не упустите возможность получить всю необходимую информацию о выборах Президента России глаза в глаза!

А 25 февраля началось досрочное голосование на выборах Президента России. Первые избиратели – это люди, которые живут в отдалённых поселениях. Местности действительно труднодоступные: чтобы попасть туда, члены избирательных комиссий используют вертолёты, вездеходы и другой проходимый транспорт.

В Хабаровском крае первыми проголосовали работники метеостанции.

В Сахалинской области голосуют пограничники на островах Малой Курильской гряды и сотрудники нефтегазовых добывающих предприятий.

На Камчатке досрочно голосуют моряки, оленеводы, охотники, рыбаки, лесозаготовители, горнорабочие, работники маяков и заповедников.

А в Якутии 25 февраля проголосовали табунщики конезавода Берте, где разводят приленскую породу лошадей. На остров Сысы, место зимней дислокации табунщиков, члены избиркома добирались по ледовой дороге на реке Лене.

Досрочное голосование пройдёт в 42 регионах, в том числе в новых субъектах Российской Федерации, и продлится до 14 марта.

В Тюменской области передан тираж избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента России в Нижнетавдинском, Ярковском, Уватском и Омутинском районах Тюменской области, в том числе для досрочного голосования в труднодоступных и отдалённых местностях.

В Тюменском регионе досрочное голосование на труднодоступных территориях состоится со 2 по 12 марта.

Основное голосование состоится с 15 по 17 марта.

Соб. инф.

## Безопасность

# Готовность сил и средств оперативных служб к быстрому реагированию при угрозе ЧС проверили в Сорокинском районе



Первая учебная тренировка прошла успешно

• **Ольга Басова**

**26 ФЕВРАЛЯ** в рамках подготовки к пожароопасному периоду 2024 года на территории района проведена первая учебная тренировка по ликвидации ЧС.

На место проведения тренировки (ул. Заречная с. Б. Сорокино) прибыли все оперативные службы. Главной задачей учебной тренировки являлась отработка действий по времени прохождения сигнала об обнаружении условного возгорания в экстренные службы. Также оценивались

действия персонала пункта временного размещения по организации процесса оповещения и эвакуации граждан.

– Сегодня мы проводим учебную тренировку по эвакуации населения при угрозе возникновения ландшафтных пожаров при переходе на жилой сектор, дома. Для этого выбрали улицу Заречную, так как здесь больше вероятность угрозы. Ландшафтные пожары, которые идут со стороны с. Александровка, д. Лыкошина, а к ним со стороны г. Ишима, больше всего опасны и вероятны. Задействованы все службы района: пожарная часть, газовики, авиабаза, дружинники, полиция и т.

д. Главная цель – выработка единого решения при тушении пожара. Кроме того, в рамках учений проведён смотр сил и средств, которые у нас имеются на территории. При оповещении население начинает собираться в установленном месте, где разворачивается штаб, стоят автобусы с целью дальнейшего вывоза граждан в пункты временного размещения людей. Такой пункт находится в селе Жидоусово. Там для граждан организовано питание, горячий чай, медицинская помощь при необходимости. Здесь же, на месте угрозы населённому пункту, сотрудниками полиции осуществляется охрана общественного порядка,

выводится из домовладений домашний скот, – рассказывает Олег Косовец, заведующий сектором ГО и ЧС по Сорокинскому району. – При угрозе реального возникновения пожара граждане должны взять с собой документы, вещи первой необходимости при возможности, если таковая имеется.

После проведения учений с людьми проведены беседы о действиях населения при угрозе чрезвычайных ситуаций и требованиях пожарной безопасности. Тушение пожаров – дело не из лёгких, к тому же весьма опасное. Но ещё сложнее убедить людей соблюдать правила пожарной безопасности, к чему мы вас и призываем!

## Признание

# Лучший среди лучших

Вся жизнь Ивана Степановича Голозубова была неразрывно связана с сельским хозяйством. С самого детства, проведённого в живописном селе, он проникся любовью к этой земле и уважением к людям, которые на ней работают.

•Оксана Барсукова

Родился Иван Степанович в 1923 году в бедной крестьянской семье Степана и Парасковьи Голозубовых. Супруги воспитывали пятерых ребятишек – двоих сыновей и трёх дочерей.

С самого раннего возраста Иван во всём помогал родителям: и по хозяйству, и в поле, и за скотиной ухаживал. Тем не менее его детство не было лишено радости. Он любил учиться в школе, играть с друзьями на улице, участвовать в деревенских праздниках и забавах. Вместе они веселились, играли в лапту, катались на санках зимой, ловили рыбу в реке. В 1939 году Иван Голозубов получил девятилетнее образование, а после окончания воздушно-десантного училища в возрасте 19 лет, когда загрохотали первые орудийные залпы, в числе добровольцев ушёл на фронт.

## Дневник солдата

Воевать молодому офицеру довелось на Северо-Кавказском и Втором Украинском фронтах. Он был трижды ранен, два раза из которых тяжело. Восстанавливался в госпиталях и вновь вставал в строй. Для своих подопечных он всегда был настоящим боевым командиром, человеком, который смело шёл в бой. В страшных кровопролитных боях выросла и окрепла его воля, опасности фронта приучили не бояться лишения и трудностей. В одном из наградных листов гвардии лейтенанта Голозубова о его подвиге говорится так: "Товарищ Голозубов со вступлением в бой бригады всё время находился на передовых позициях, умело командуя взводом истребителей. 1 октября 1942 года противник, перейдя в контратаку, выслал на наши подразделения 15 танков, однако смелым и действенным огнём взвода истребителей под командованием т. Голозубова контратака противника была отбита. Товарищ Голозубов И.С. – бесстрашный командир. Своим примером он увлекал своих бойцов и всегда продвигался только вперёд. Он неоднократно подбирался к огневым точкам противника, забрасывая их гранатами. Лично т. Голозубов уничтожил одну огневую точку противника". За этот подвиг командир взвода истребителей противотанкового дивизиона 7-й гвардейской стрелко-



На снимке: И.С. Голозубов

вой бригады 1 декабря 1942 года представлен к награде – медали «За боевые заслуги». В боевой копилке офицера Ивана Голозубова несколько правительственных наград, среди которых ордена Отечественной войны I степени, Красной Звезды, медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

## Жизнь мирная, жизнь прекрасная

Вернулся домой к родителям гвардии капитан Иван Голозубов после третьего ранения с искалеченной рукой. Война изувечила его физически, но не смогла покалечить его добрую, открытую душу. Нужно было продолжать жить... Обладая природными лидерскими качествами и организаторскими способностями, успешно справлялся с работой в качестве первого секретаря РК ВЛКСМ. Но вскоре вновь был отозван в армию как офицер запаса. Отслужив, стал работать в городе Тюмени заместителем директора базы материально-технического снабжения Тюменского облзаготзерно. Следующим этапом стало обучение в республиканской школе партийно-советских работников города Харькова. Это было время, когда Иван, преодолевая трудности, учился новому. После учёбы он оттачивал свои навыки и получал профессиональное признание на различных должностях на Украине. Однако спустя время по состоянию здоро-

вья молодой специалист был вынужден вернуться на родину. В Ишиме окончил бухгалтерские курсы, после которых работал бухгалтером в райпотребсоюзе, а позже и в качестве его председателя. Его трудолюбие и профессионализм не могли остаться незамеченными. В 1950 году Ивана Степановича избрали председателем Сорокинско-го райисполкома. Работа ответственная, непростая, но рядом была его семья – его надёжный тыл: жена Любовь Михайловна, которая была учительницей, и дочка Валя. Позже, уже в с. Готопутово, у супругов родились ещё три дочери, которые стали отрадой его сердца.

## Передовой председатель

Кабинетная работа была не для Ивана. Он всегда предпочитал быть среди людей, общаться с ними глаза в глаза. Поэтому, когда ему предложили возглавить колхоз им. Сталина, он без колебаний согласился. В 1954 году председатель колхоза им. Сталина Иван Голозубов выступил на совещании передовых работников сельского хозяйства и объявил, что колхоз достиг дохода в миллион рублей. Колхоз не собиравшись останавливаться на достигнутом и планировал посеять зерновые на площади 2000 гектаров, получив плановый урожай на всей территории, и добиться урожая в размере 25 центнеров с гектара с 300 гектаров. Целина помогла поднять планку ещё выше. Приступив к работе, Иван Степанович обозначил перед руковод-

ством и собой четыре основные цели: сформировать сильный кадровый состав специалистов и управленцев среднего звена, значительно увеличить поголовье скота и обеспечить стабильную кормовую основу, заняться возведением построек как для содержания скота, так и для зерна, улучшить финансовые показатели колхоза. Он активно ездил по деревням, изучая состояние хозяйства и знакомясь с людьми. Увиденная картина поразила его до глубины души – нищета, в которой жили эти трудолюбивые селяне, не могла оставить его равнодушным. И он принял решение сделать всё, чтобы всеми возможными способами улучшить их жизнь. Вскоре произошло укрупнение хозяйства, и оно получило новое название – колхоз «Родина». Колхоз под началом Ивана Степановича становился всё эффективнее. Однако успех не вскружил голову председателю, который всегда оставался трудолюбивым и скромным человеком. Он всегда ставил интересы других выше собственных, работая сверх нормы и даже в свои законные выходные. Однажды Иван Степанович постановил распределить среди колхозников некоторое количество зерна в виде награды. Из-за этого члены бюро обкома были близки к лишению его членства в партии, но вмешавшаяся первичная партийная организация предотвратила несправедливость, отстояв председателя. Чтобы в колхозе появились деньги для зарплаты людям, требовалось реализовать излишки продукции. Вскоре такие излишки в виде масла, овощей, пороски стали появляться. Реализовывали их на колхозных рынках Ишима и Омска. Уже на третий год колхозники стали получать зарплату в денежном эквиваленте. Люди с особой теплотой вспоминали то время.

## Знамёна дают лишь достойным

В шестидесятые годы Иван Степанович стал приглашать в свой колхоз жителей других регионов. Многие откликнулись на призыв и приехали целыми семьями. Большинство из них были выходцами из Пермского края. Село здорово преобразилось, и условия жизни колхозников улучшились. Людям стали выдавать ссуды, в селе строились новые улицы и дома для колхозных семей. Началось капитальное строительство свиноферм и ферм для крупного рогатого

скота, были построены вальцовая мельница, правление, МТМ, котельная, автостоянка, столовая, два магазина, клуб. Благодаря усилиям председателя в селе Готопутово в 1970 году появилась новая типовая школа, которая функционирует по сей день.

Жители села трудились с большой отдачей и с оптимизмом смотрели в будущее. Иван Степанович был близок к народу. Мудрого и опытного руководителя в любую погоду, будь то дождь или сильный зной, можно было встретить рядом с колхозниками, на ферме или в полях. За добрым советом по сельскохозяйственным вопросам Иван Степанович часто обращался к старожилам. Он и сам искренне, с особым рвением решал повседневные проблемы своих односельчан, с которыми к нему приходили в любое время суток. Все его решения всегда были основаны на логике и интересах коллектива. Он находил подход к каждому, его слова были авторитетны. Ему верили, за ним шли... Именно Иван Голозубов смог поднять хозяйство на недосягаемый для большинства других уровень – колхоз был выведен в опытно-передовое хозяйство. В 1967 году коллектив колхоза был награждён памятным знаменем колхоза "Родина", а Ивана Степановича за трудовые успехи наградили орденом Ленина, орденами Трудового Красного Знамени, Октябрьской революции. Дважды колхоз за время работы Ивана Степановича награждался денежной премией в размере 9000 рублей, Коллективу на вечное хранение было передано переходящее Красное знамя ЦК КПСС и Совета Министров СССР. В 1971 году Иван Степанович был приглашён на II всероссийский съезд межколхозных строительных организаций в Москве.

Колхоз «Родина» процветал и был гордостью всего района.

## Послесловие

Для Ивана Голозубова должность председателя была не просто должностью. Он искренне гордился этим и чувствовал неимоверную ответственность перед своими земляками. Колхоз, которому он отдал столько сил и энергии за 22 года безупречной работы, носил гордое имя – Родина. Символично, ведь для него самого и для его односельчан Родина была не просто словом, она была их жизнью, их трудом, их любовью.

От прошлого к настоящему

# Это было недавно, это было давно

• Саша Черных

В рамках рубрики «От прошлого к настоящему», мы продолжаем рассказывать, как преобразался Сорокинский район в течение нескольких последних десятилетий. И сегодня речь пойдёт о ЦДТ.

Сорокинский центр детского творчества открыл свои двери для детей в 1994 году. Директором центра на протяжении 18 лет была Мария Калиновна Поздеева – отличник народного просвещения, ветеран труда, заслуженный работник образования, заслуженный учитель РФ.

С 1 января 2013 года директором центра является Людмила Николаевна Батурина.

В 2007 г., затем в 2023 году здание было капитально отремонтировано, и сейчас дети занимаются в светлых и тёплых кабинетах. В данный период в центре работает 11 педагогов.

– Для детей реализуются дополнительные общеоб-

разовательные и общеразвивающие программы по четырём направленностям: художественная, техническая, социально-педагогическая, естественнонаучная, – рассказывает Людмила Батурина. – Программы направлены на социализацию личности ребёнка, развитие творческих способностей. По окончании обучения каждому выдаётся свидетельство, где прописаны результаты и достижения ребёнка за всё время курса.

В двухтысячном году здесь работали и развивались «Школа вожатого», волонтерский отряд «Альтернатива».

В 2001 году на базе центра была создана ассоциация школьных детских организаций «Радуга». Её сменило направление «Движение первых», которое активно развивается не только у нас в районе, но и в регионе, стране. Руководителем направления является Елена Горбунова. С 2003 года и по сей день работает интеллектуальный клуб «Эрудит».

Ежегодно многие дети становятся участниками, лауреатами и призёрами областных выставок изделий декоративно-прикладного творчества, конкурсов разных уровней. Каждый год учащихся центра детского творчества вносят в Почётную книгу детства Сорокинского района, в региональный банк данных талантливой молодёжи.

Педагоги центра в разные годы становились победителями и призёрами областных конкурсов профмастерства.

– Для многих ребят центр – настоящий второй дом. Мы прилагаем максимум усилий, чтобы ЦДТ был центром качественного дополнительного образования, воспитания и досуга, точкой притяжения для учащихся, их родителей и всех жителей района. Поэтому педколлектив определил путь развития центра как открытой социально-педагогической системы, направленной на социализацию личности каждого воспитанника, – отметила Л.Батурина.



Было



Стало

## Внимание!

# Проверьте документы на недвижимое имущество

Чтобы избежать трудностей и непредвиденных ситуаций, гражданам стоит проверить документы на недвижимое имущество до того, как возникнет вопрос о проведении какой-либо сделки.

Всем гражданам, имеющим объекты недвижимости, права на которые возникли до 31.01.1998 г. и не зарегистрированы в ЕГРН, следует обратиться за их регистрацией, воспользовавшись упрощённым порядком. Подробнее – в интервью с начальником отдела земельно-имущественных отношений Оксаной Суздальцевой.

– Что понимается под ранее возникшим правом на объект недвижимости?

– Под ранее возникшим правом на объект недвижимости понимаются права, которые появились до 31.01.1998, а точнее – до дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». Эти права подтверждаются документами, выданными до указанной даты (например, государственные акты, свидетельства, договоры).

Конечно, такие документы должны быть составлены в соответствии с нормами, действующими в тот момент времени, подписаны уполномоченными лицами и при необходимости зарегистрированы в комитете по земельным ресурсам (если речь идёт о земельном участке) или в БТИ (если речь идёт о жилых и нежилых зданиях, помещениях и строениях).

Право собственности, возникшее до 31.01.1998 г., считается юридически действительным и при отсутствии его государственной регистрации в Едином государственном реестре недвижимости (далее – ЕГРН). Регистрация такого права необязательна, она осуществляется по желанию.

– С такими объектами недвижимости можно совершать сделки?

– Если собственник хочет беспрепятственно совершать любые сделки – продавать, дарить, обменивать, передавать в аренду, в залог и т.д. в отношении такого объекта недвижимости, ему необходимо зарегистрировать на него своё право. Если требуется подтверждение права на объект недвижимости в настоящее время, это может обеспечить выписка

из ЕГРН на актуальную дату. Но при отсутствии сведений в ЕГРН подтвердить наличие права невозможно.

– Что зависит от содержания в реестре сведений о ранее возникших правах для обладателя недвижимости?

– На самом деле многое. Во-первых (и это самое главное), государственная регистрация права в ЕГРН является единственным доказательством существования зарегистрированного права. Зарегистрированное в ЕГРН право на недвижимое имущество может быть оспорено только в судебном порядке. Поэтому внесение соответствующих сведений в ЕГРН, включая актуальные контактные данные правообладателя, обеспечит гражданам защиту их прав и имущественных интересов, уберёт от мошеннических действий с их имуществом.

Сведения, содержащиеся в Едином реестре недвижимости, исключают проведение незаконных действий с объектами, а также обеспечивают информационное взаимодействие между всеми органами власти и организациями, которые предоставляют государственные и муниципальные услуги.

Для заявителя это очень удобно, так как информация о правах на объекты в различные службы будет предоставлена без его участия.

Во-вторых, наличие сведений о правах в ЕГРН позволит оперативно направить в адрес собственника различные уведомления, а также согласовать с правообладателями земельных участков местоположение границ смежных земельных участков, что поможет избежать возникновения земельных споров.

В-третьих, наличие зарегистрированного права собственности на объекты недвижимости является необходимым условием предоставления компенсационных выплат в случае утраты объектов недвижимости в результате пожаров, наводнений и иных стихийных бедствий, а также в ситуациях резервирования земель для строительства на них социально значимых объектов.

– Куда следует обращаться гражданам для государственной регистрации ранее возникшего права в ЕГРН?

– С этой целью нужно обратиться в многофункциональный центр предоставления

государственных и муниципальных услуг – представить соответствующее заявление, паспорт, СНИЛС и ранее полученный документ, удостоверяющий право на объект недвижимости.

– Взимается ли государственная пошлина за регистрацию?

– С 29.12.2020 г. государственная пошлина за регистрацию ранее возникших прав на объекты недвижимости не взимается.

Однако следует обратить внимание на факт, что зарегистрировать ранее возникшее право на объект недвижимости можно, если сведения о нём содержатся в ЕГРН, то есть когда объект поставлен на кадастровый учёт. В случае, если вы не знаете, внесены ли в ЕГРН сведения об объекте недвижимости, это можно проверить самостоятельно с помощью электронного сервиса «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» на сайте Росреестра.

С понятием «ранее возникшее право» тесно связано понятие «ранее учтённый объект недвижимости». Согласно статье 69 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ

## Внимание! Проверьте документы на недвижимое имущество

«3 «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтёнными объектами недвижимости являются объекты, в отношении которых осуществлён технический учёт или государственный учёт до дня вступления в силу Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» (то есть до 1 марта 2008 года), а также объекты, государственный кадастровый учёт которых не осуществлён, но права на которые зарегистрированы в ЕГРН и не прекращены в установленном законом порядке.

Законодатель предусмотрел, что поскольку учёт таких объектов был ранее осуществлён, внесение в ЕГРН сведений о них проводится в течение пяти рабочих дней со дня получения запросов от органов власти, органов местного самоуправления или заявления заинтересованного лица на основании документов, подтверждающих ранее осуществлённый государственный или технический учёт указанного объекта недвижимости или государственную регистрацию права на него.

В настоящее время сведения о ранее учтённом земельном участке вносятся на основании необходимых документов без представления межевого плана.

С 1 июля 2022 г. вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2021 № 478-ФЗ, предусматривающий, что после 1 марта 2026 года внесение в ЕГРН сведений о ранее учтённом земельном участке в соответствии с заявлением о внесении сведений о ранее учтённом объекте недвижимости будет осуществляться на основании документа, устанавливающего или подтверждающего право на такой земельный участок, а также межевого плана.

При этом невозможно будет внести в ЕГРН сведения о ранее учтённых земельных участках, если их границы имеют пересечения с границами иных земельных участков, а также с границами муниципальных образований, населённых пунктов, территориальных зон, лесничеств.

Надеемся, что приведённые выше причины заставят граждан задуматься над тем, чтобы своевременно оформить свои права на имеющиеся объекты недвижимости в установленном законом порядке, чтобы в дальнейшем избежать возможных неприятностей.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в Администрацию Сорокинского муниципального района по тел. 2-20-16.

## Весна уже в пути



Весна совсем не за горами,  
Она уже за февралём,  
Она всё ближе с каждым  
днём,  
Торопится на встречу  
с нами.

## Поздравляем!

Уважаемую ПИКУЗА ЛАРИСУ ЮРЬЕВНУ с юбилеем!  
От души успеха в день рождения!  
Оптимизма, радости, тепла!  
Больше интересных увлечений  
И везения во всех делах!

Пусть дорога в жизни будет  
ровной  
И всегда лишь твёрдый шаг  
в пути,  
Много ждёт удач, открытий  
новых  
И свершений добрых  
впереди!



С уважением коллектив "ЗТ"



## Приходи служить по контракту

Ежемесячные  
выплаты от  
204 тысяч рублей

Единовременная  
выплата  
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства  
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

[службапоконтракту72.рф](http://службапоконтракту72.рф)

8 (3452) 79-19-05  
117



# Объявления

ПРОДАМ благ. квартиру в двухквартирном доме. Жилая площадь – 60,9 кв. м. Обр. по тел. 89224783364.

КУПЛЮ любой ваш автомобиль. Тел. 89923025596. (12-12)

ПРОДАМ телят. Тел. 89326201908. (2-2)

Филиалы МАОУ Сорокинской СОШ №1: Пинигинская СОШ, Готопутовская СОШ, Знаменщиковская ООШ объявляют набор учащихся в 1 класс на 2024-2025 учебный год, достигших возраста 6 лет и 6 месяцев на 1 сентября 2024 года.

За справками обращаться по телефону:

Пинигинская СОШ – тел. 30-1-19, Готопутовская СОШ – тел. 36-1-34, Знаменщиковская ООШ – тел. 37-3-93

МАОУ Сорокинская СОШ №1 объявляет набор учащихся в 1 класс на 2024-2025 учебный год.

Для детей, зарегистрированных на микроучастке школы, приём документов для зачисления в 1 класс на 2024-2025 учебный год начинается с 01.04.2024 и завершается не позднее 30 июня текущего года.

Для детей, не проживающих на закреплённой территории МАОУ Сорокинской СОШ №1, приём заявлений в 1 класс начинается с 6 июля 2024 года – до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.

Приём детей в 1 класс осуществляется при достижении ими возраста 6 лет и 6 месяцев.

За справками обращаться по телефону 2-20-91 (Крейсман Наталья Сергеевна).

**БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА**  
ТОТАЛЬНАЯ ЛИКВИДАЦИЯ  
СКИДКИ НА ВСЁ ДО 80%

ЗАКРЫТИЕ ФИРМЕННЫХ МАГАЗИНОВ

Снежная Королева, МММ, ELENA FURS

БЕЛОРУССКАЯ ОБУВЬ BELWEST ОТ 1790 P  
ФИНСКАЯ ОБУВЬ JANITA ОТ 3500 P  
НЕМЕЦКАЯ ОБУВЬ SALAMANDER ОТ 4000 P  
ПУХОВИКИ И ЗИМНИЕ КУРТКИ ОТ 4990 P  
ЗИМНИЕ КУРТКИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ ОТ 6500 P  
ДУБЛЕНКИ ИЗ ТУРЦИИ ОТ 9500 P  
ДВУСТОРОННИЕ ДУБЛЕНКИ ИЗ ОВЧИНЫ ОТ 15000 P

**!ЗАКРЫТИЕ МАГАЗИНОВ!**  
БОЛЕЕ 350 МОДЕЛЕЙ ОБУВИ, ДУБЛЕНКИ ПР-ВО ТУРЦИИ  
КУРТКИ И ПЛАЩИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ РАЗМЕРЫ С 42 ДО 76  
2 марта (суббота), с. Большое Сорокино,  
ул. Карбышева, 2. Ориентир – аптечный пункт

Место для вашей рекламы.  
Тел. 2-19-56.

**ЗТ Знамя труда** Главный редактор, директор

Адрес редакции:  
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.  
e-mail: [znamenka@obl72.ru](mailto:znamenka@obl72.ru)

### Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Учредитель:  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"»  
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.  
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. (6+)

### Свидетельство о регистрации

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.  
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ №17